

盗窃贩毒并暴力拒捕

男子刺穿民警眼睛被判20年

近日,苏州市中级人民法院对顾荣华持刀拒捕、暴力袭警案作出终审裁定,维持昆山市人民法院对被告人顾荣华作出的刑事判决,判处有期徒刑20年,剥夺政治权利5年,并处罚金2.2万元。

今年2月22日晚,昆山警方通过侦查发现,涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人顾荣华躲藏在该市开发区一酒店内。当晚10点左右,刑侦大队派出张金龙、张力等8名警察来到酒店实施抓捕。顾荣华暴力拒捕,对准张力的腹

部狠刺一刀,反手又刺伤张金龙的鼻子。再次挣脱后,顾荣华持刀自下而上刺入张金龙左眼,刀锋将眼球刺穿。后经鉴定,张金龙外伤致左眼球缺失,构成7级伤残;张力腹部损伤,构成人体轻伤。

2月23日,顾荣华涉嫌盗窃罪、故意伤害罪被刑事拘留,4月1日被逮捕。经调查,顾荣华系吸毒、贩毒人员,2009年7月21日因涉嫌贩卖毒品罪被公安机关刑事拘留,后因身体原因转为取保

候审。在此期间,顾荣华擅自离开取保候审地点窜至昆山,在不到一个月的时间里盗窃作案两起,窃得帕萨特领驭轿车一辆、笔记本电脑一台等物,价值人民币128933元,并先后两次以撞开围栏和从三楼跳下的方式逃避追捕。2010年8月20日,昆山市人民法院依法以盗窃罪、故意伤害罪、贩卖毒品罪数罪并罚,判处有期徒刑20年,剥夺政治权利5年,并处罚金2.2万元。顾荣华不服,提起上诉。

苏州中院经审理后认为,顾荣华以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额特别巨大;以暴力阻碍公安人员依法执行职务,造成一人重伤、一人轻微伤;多次贩卖毒品甲基苯丙胺,共计1.7克,其行为已分别构成盗窃罪、故意伤害罪、贩卖毒品罪。上诉人顾荣华犯数罪,应予数罪并罚。原审判决对顾荣华适用法律正确,量刑恰当,遂依法作出驳回上诉,维持原判的终审裁定。

何洁 史玮

»天气

天气转凉
注意胃部保暖

国庆前北方冷空气较为活跃,受其影响,西南与江南地区均有降雨,苏州地区也会不时飘起小雨。气温转低,专家提醒市民这段时间需要注意胃部保暖,秋季天凉,尤其早晚温度较低,胃部容易产生抽搐,引起腹泻、恶心等症状。尤其是那些身体比较瘦的人,因为他们的胃壁通常较薄,在气温变化的情况下更容易产生痉挛,轻者导致胃痛和消化不良,重者甚至可能出现呕吐和腹泻等情况。此外,市民应注意减少生、凉食物入口,多吃熟食和暖食,尤其是不要早上睡醒就吃水果和喝凉水(冰)水,避免肠胃受到过度刺激。

根据苏州市气象台预测,苏州今天夜里到明天阴转多云,明天东北风4-5级。明天最低气温18-19℃,最高气温23-24℃,紫外线指数2级,照射强度弱,无需防护;汽车清洁指数:4级,局部有阵雨,不太适宜清洗车辆。

王玲玲

今日周边城市天气:

昆山:阴,北风3-4级,18-22℃
常熟:阴,北风4-5级,17-23℃
太仓:多云,北风4-5级,18-23℃
吴江:阴,东北风3-4级,17-23℃
张家港:阴,东北风3-4级,17-23℃
上海:小雨转阴,东北风4-5级,18-22℃

»资讯

苏州银行昨挂牌开业

经中国银行业监督管理委员会批准,江苏东吴农村商业银行股份有限公司更名为苏州银行股份有限公司。昨天,苏州银行股份有限公司(简称苏州银行)挂牌开业,注册资本30亿元。

据了解,江苏东吴农村商业银行股份有限公司更名为苏州银行,对苏州银行所有债权债务关系不产生任何影响,原江苏东吴农村商业银行股份有限公司及其下属分支机构的债权债务均由苏州银行及其下属分支机构享有及承担。原江苏东吴农村商业银行股份有限公司的下属分支机构作为苏州银行的分支机构,继续承担金融服务。客户日常业务的办理、为其服务的人员及交易账户等信息保持不变,客户无须办理变更手续。

陈泓江

昆山4个交管所
变身“小交通局”

昨天上午,昆山市交通运输局举办了“简政放权”仪式。花桥、张浦、周市、千灯4个交管所作为“简政放权”工作试点单位,被公路管理处、运输管理处、地方海事处、航道管理处、机动车维修管理处五大处授予27项行政审批职权。

据介绍,此次“简政放权”的目的旨在使交管所切实担当起“小交通局”的职责,促进基层交管所进一步提升交通服务效能,为企业和百姓提供更加优质、便捷的行政服务。授权的公路处、运管处五大处将进行指导、服务和监督工作。

何洁

公交增加班次应对客流高峰

“十一”黄金周即将到来,苏州公交又将迎来全年客运量的新一轮高峰。昨天,记者从苏州公交公司了解到,为向乘客提供安全、便捷的公交客运服务,满足客运高峰的需要,苏州公交将加多班次。

一分公司节运期间安排了286个班次,分别在1路、103路、游4线、38路四条主要线路上安排了近20个机动班;二分公司节运期间在所属8条线路上增加了近20个机动班次,在933路、9路、529路等重点线路上分别增加了2-4个机动班次;三分公司分别在301路、313路、308路、68路和

快线1号五条主要线路上增加了7个机动班,同时针对天平山红枫节提前举办,在4路线上将通过加圈提高运力;四分公司在204路、501路、108路三条线路上增加了8个机动班,一旦出现突发客流还将通过加圈来缓解客流压力;五分公司把游1线、游2线作为节运期间的重点线路,游1线安排了26个班再加上3个机动班,游2线路安排了22个班再加上2个机动班,还在通往天平山的315路上增加了4个班次,在通往浒关、东桥的34路上增加了1个机动班。

何洁 祝孝坚 周国盛

相城开通两条公交新线

昨日,相城区正式开通819路采莲换乘中心至沪宁城铁园区站、815路漕湖花园首末站至沪宁城铁新区站两条公交线路,为方便群众出行。据介绍,为建设好819、815这两条公交线路,相城区一方面在停靠站

点设置上多方考察和征求意见,力求线路设置科学、合理;另外一方面大手笔投资,投入1000万元资金用于购置20辆节能公交车和招聘一批富有工作经验的老驾驶员。

陈泓江 陈一峰

太湖大道高架全线通车

火车站到太湖边只需23分钟

前天,全长约7.2公里的太湖大道高架桥正式全线通车。昨天,记者乘车体验发现,从苏州火车站老广场到镇湖太湖边仅需23分钟。

2008年11月18日,作为苏州市“五纵四横”网格形快速路系统的一部分,总投资20亿元的太湖大道高架桥工程正式动工。太湖大道高架桥是高新区连接苏州市内环线、中环线、绕城高速以及230省道的快速通道,全长约7.2公里,宽26米,双向6车道,设计时速80公里,采用国际先进的SMA沥青路面技术。太湖大道高架桥东起寒山大桥京杭运河西侧,沿鹿山路、跨塔园路、长江路、珠江路、金枫路、湘江路、联港路、朝红路、建林路8条道路,西接太湖大道。沿线在长江路东、长江路西、珠江路东、湘江路西、朝红路东、建林路西设置了6对上下匝道。

昨天上午10点33分,记者乘车从苏州火车站原广场前出发,转到北环路,车速保持80公里/小时前行,10点37分上了太湖大道高架桥引桥。途中,记者发现,太湖大道高架路面宽阔,车辆尽管稀少,却大多保持在限速内行驶。5分钟后,记者一行下了高架继续前行。10点56分,记者来到太湖边。全程约29.1公里,用时23分钟。

“有了这高架,我们从市区到太湖便捷多了。”市民张先生称,以往没有高架,他从火车站附近到镇湖太湖边,至少用时四五十分钟,“下面道路车流量大,红绿灯也多,再遇上堵车,往往耽搁了许多时间。”

张先生认为,太湖大道高架的开通,古城区前往太湖多了一道便捷的通道,而且也进一步拉近了苏州工业园区和太湖的距离。从园区上北环,便可直通太湖边。”

陈泓江 陈莹 孙佳桦 文摄



刚通车的太湖大道高架

沧浪拨款百万
购置警用装备

昨日上午,沧浪区警用装备发放仪式在该区少年宫隆重举行。据介绍,沧浪区委、区政府在“平安沧浪”、“和谐沧浪”的建设中,历来重视科技强警工作和公安装备建设。近期,沧浪区委、区政府专门拨款120余万元,为全区公安机关新购置了一批警车、电动车及移动警务通等警用装备。

陈泓江 陈莹 文摄

市公安局招录70名特勤人员

其中女性6名,年薪2.9万

记者昨天从苏州市人力资源和社会保障部门获悉,苏州市公安局将于10月11日,面向社会公开招聘公安特勤(雇员)70名,其中女性6名。

此次招聘要求报名者须具有苏州市区户籍,年龄在18周岁以上25周岁以下,具有大专以上学历的社会在职、待业人员或具有高中以上学历的复员、退伍军人。男性身高为170厘米(含)以上,女性身高为160厘米(含)以上。

报名时间:10月11日上午9:00至11:30,下午1:00至3:30。报名地点:苏州市人才服务中心一楼(将西路288号)。报名者须提前下载、打印《苏州市

公安局招录公安特勤(雇员)报名表》,填写相关信息、贴照片,并于报名当天带至报名现场。现场报名时须本人到场,社会在职或待业人员须提供身份证、户口簿、毕业证书及劳动合同、劳动手册等工作经历证明;复员、退伍军人须提供身份证、户口簿、毕业证书和军人复员退伍证。

据悉,公安特勤(雇员)一律实行公益性岗位制度,薪酬待遇由苏州市政府财政保障,年薪在2.9万元左右(含自缴的五险一金),并享受国家和苏州市政府规定的社会保险。招聘具体详情参见苏州人才网(http://www.szrc.cn) 何寅平

相城46名残疾人获创业补贴

昨天,相城区残联在阳澄湖生态休闲旅游度假区便民服务中心举行了残疾人创业补贴发放仪式,该区有46位自强创业残疾人共获得创业补助奖励金14万元。

据介绍,为了进一步提高残疾人的自主创业积极性,鼓励扶持残疾人自主创业精神,相城区政府2009年出台了《

于相城区优惠扶助残疾人的若干意见》。文件规定:自2008年1月1日以后已领取《营业执照》正常营业三个月以上自主创业的残疾人,一次性给予最低3000元、最高5000元的补助;对2008年1月1日后从事种植、养殖业六个月以上的残疾人,一次性给予最低2000元、最高5000元的就业创业补助。相文